Adva van egy ellipszis E és ez ellipszis sikjaban valasztunk egy H egyenest, mely annak egyik tengelyére merd-
leges. Feleljen meg a H egyenesnek egy kor, melyet h-val fogunk jelolni, s mely a kovetkezs feltételeknek felel meg:
Kozéppontja az ellipszis azon tengelyén van, mely mer6leges a H egyenesre és az ellipszis egy M pontjabél a korhoz
htzott érint6 négyzetének aranya ugyanezen pontnak a H egyenest6li tavolsaga négyzetéhez allando, azaz fiiggetlen
az M pontnak helyzetét6l az ellipszisen.

1° Hataroztassék meg a kor kozéppontjanak helyzete, sugaranak nagysaga és az allando arany szameértéke; melyek
a feladat lehetGségének feltételei és ha ezek kielégitvék, hataroztassék meg a kor helyzete a H egyeneshez és az F
ellipszishez viszonyitva. Mely esetben nincs a kornek egy pontja sem az ellipszisen kiviil vagy belil.

20 Legyen H és K két egyenes, melynek mindegyike az ellipszis egy-egy tengelyére mercleges. Legyen P a két
egyenes metszéspontja és jelelje h és k a két egyenesnek megfelels koroket. Bebizonyitando, hogy a korok czentralisa
a P ponton megy keresztiil. Mi lesz a P pont mértani helye, ha a korok érintkeznek? Mi lesz a P pont mértani helye,
ha a korok kozos szelGje a P ponton megy keresztiil?

3% Legyen H és H' két egyenes, mely az ellipszis nagy tengelyére meréleges és h és b’ a megfelels két kor. Bizonyit-
tassék be, hogy ha az M pont az ellipszisen mozog, a korokhoz hazott érint6k 6sszege vagy kiildmbsége allando, ha az
M pont altal leirt ellipszisiv az egyenesek kozé esik vagy sem. Modosittassék e tulajdonsag kijelentése kell6képpen, ha
a két egyenes a kis tengelyre merdleges.



